C:# DYyHKIMOHAIBHBIE MEXAHU3MbI- CO3/ITAHUE PABEHCTB Umst:

HanummuTe paBeHCTBO JJIs ONpe/eSieHusl CBsA3el MeKIy HAYaIbHbIM H KOHEYHBIM OTBeTHI
YHCJIOM.
D Bxoa | Bbixon 2) Bxoa | Beixon 3) Bxoa | Beixon I
(2) () ® (h) (2 (h)
30 5 6 48 8 56 2.
60 10 5 40 2 14
54 9 7 56 9 63 3.
36 6 9 72 6 42
18 3 10 80 10 70 4.
5.
4 Bxoa | Beixon S) Bxoa | Beixon 6) Bxoa | Beixon
(p) (a) @ (0) ® )]
11 4 20 9 6 4 6.
17 10 17 6 5 3
9 2 15 4 4 2 7
13 6 13 2 8 6
10 3 16 5 9 7 8.
B/Ha/mo (m) 9 10 7 |2 B/Ha/mo (e) | 16 | 12 | 20 | 10
Boixox (k) 13114 (11 |6 Broixon (s) 8 6 |10 | 5 10.
11.
12.
9 | smamo(y) | 6 | 5| 11 | 4 10)  g/yamow) | 3 | 4 | 5| 7
Boixox (i) | 5|4 | 10 | 3 Boixon (t) 18 | 24 | 30 | 42
D 1 pmamo(g) | 30 | 10|25 | 15| 12 | pmamo(q | 2 | 6 | 8 | 3
Boixon (v) 6 2 5 3 Beixoa (y) | 16 | 20 | 22 | 17
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‘:I|‘_|:|—‘ (DYHKHI/IOHaHI)HBIe MCXAaHHU3MBbI- CO3aHNC PABCHCTB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Hanumure PABEHCTBO 1Jisl ONIPEACTCHUS cBA3El MEXKIY HAYAJIbHBIM H KOHCYHBIM OTB eThIl
YUCJI0M.
z:6=
D Bxoa | Bbixon 2) Bxoa | Beixon 3) Bxoa | Beixon I 9
(2) (@) () (h) (2) (h)
2. fx8=h
30 5 6 48 8 56
60 10 5 40 2 14 x7=h
54 9 7 56 9 63 .87 /17
36 6 9 72 6 42
18 3 10 | 80 10 | 70 4+ __ Pp-7=2
z:6=q fx8=h gx7=h
5. I-11=0
4 Bxoa | Beixon S) Bxoa | Beixon 6) Bxoa | Beixon
a 1 1) t 1
(p) (2) (1) (0) (t) () ] t-2=1
11 4 20 9 6 4
17 10 17 6 5 3
+ =
9 2 15 4 4 2 ! m+t4=Kk
13 6 13 2 8 6 5=
10 3 16 5 9 7 8 €:275%
p-7=a l-11=o0 t-2=1
. g 9 y-1=i
) | emamoqm) | 9 | 10| 7 |2 ) | Bmamoe) | 16 | 12 | 20 | 10
Boixox (k) 13114 (11 |6 Boeixox (s) 8 6 [ 10 | 5 10. wWX6=t
m+4=k e:2=s
11. g:5=v
2. qtld=y
9 | smamo(y) | 6 | 5| 11 | 4 10) | gimamow) | 3 | 4 | 5| 7
Beixox (i) | S|4 | 10| 3 Beixon (t) 18 | 24 | 30 | 42
y-1=i wXxX6=t
D 1 pmamo(g) | 30 | 10|25 | 15| 12 | pmamo(q | 2 | 6 | 8 | 3
Boixon (v) 6 2 5 3 Beixoa (y) | 16 | 20 | 22 | 17
g:5=v qtld=y
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